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Instrucoes
Leia atentamente

-Confirase 0 seunome e RGestdo corretos.
-Aprovapodera serescritaa lapis.
-Ndo é permitido o uso de calculadoras.

- Nao haverd substituicao do Caderno de Questdes em
caso derasura.

- 0 candidato é responsavel pela devolucdo deste
caderno de questdes ao fiscal de sala até o término do
hordrio permitido; apds esse limite, a prova serd
anulada.

-Aduracao total do Mdadulo Discursivo é de 4h.

-0 candidato s podera deixar definitivamente os locais
das provasa partir de duas horasapds o seuinicio.
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12 QUESTAO
Um carteiro leva trés cartas para trés destinatarios diferentes. Cada destinatario tem sua
caixa de correspondéncia, e o carteiro coloca, ao acaso, uma carta em cada uma das trés
caixas de correspondéncia.
A Qual é a probabilidade de o carteiro ndo acertar nenhuma caixa de correspondéncia?

B Qual é a probabilidade de o carteiro acertar exatamente uma caixa de correspondéncia?
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2a QUESTAO

No triangulo ABC da figura ao lado, AM é
a mediana relativa ao lado BC, DP é P
paralelo a AM e Q é o ponto de

interseccao de AB com DP . Q
Demonstre que DQ+ DP =2 AM
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3a QUESTAO

Claudio, gerente capacitado de uma empresa que produz e vende instrumentos musicais,
contratou uma consultoria para analisar o sistema de producao. Os consultores, apés um
detalhado estudo, concluiram que o custo total de producdo de x flautas de determinado
tipo pode ser expresso pela funcao C(X) = 2400 + 36 x, sendo R$2 400,00 o custo fixo.
Atualmente a empresa vende 60 flautas daquele tipo por més, ao preco de R$120,00 por
unidade.

O trabalho da empresa de consultoria demonstrou, também, que um gasto extra de
R$1 200,00 em publicidade provocaria um aumento de 15% no volume atual de vendas das
flautas.

Na sua opinido, Cldudio deveria autorizar o gasto extra em publicidade? Justifique
matematicamente a sua resposta.
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42 QUESTAO

02/12/2007

O rendimento de um carro flex (nimero de quildbmetros que percorre com um litro de
combustivel), que pode ser movido por uma mistura de alcool com gasolina em qualquer

proporcdo, é dado pela funcdo R(x)= K.a* quildmetros por litro, na qual K e a sdo

numeros reais positivos e x (O <x<1 ) é a porcentagem de alcool misturado com gasolina.
Sabe-se que, abastecido com 100% de gasolina, o rendimento é de 18 quildmetros por litro e

que, com 100% de alcool, cai para 9 quildbmetros por litro.

Se, ao iniciar uma viagem, uma pessoa enche o tanque do carro com 50 litros de uma mistura
de alcool com gasolina e chega ao seu destino, depois de rodar 600 km, com o tanque
praticamente vazio, qual a porcentagem de alcool na mistura?
Para os calculos, utilize, se necessario, alguns dos valores da tabela abaixo:

n

2

3

10

logn

0,30

0,48

0,85
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52 QUESTAO

A figura ao lado mostra castelos de cartas,
de 1, 2 e 3 andares. De quantos baralhos de
52 cartas precisamos, no minimo, para
formar um castelo de 10 andares?
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62 QUESTAO
Um teatro aumenta o preco do ingresso em 8%. Em conseqiiéncia, o0 nimero de ingressos
vendidos diminui em 5%.
A Qual é a variacdo, em porcentagem, da receita obtida pelo teatro?

B Determine a variagdo, em porcentagem, no numero de ingressos vendidos, de modo que
o valor da receita nao se altere em conseqtiéncia do aumento de 8% no preco.
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72 QUESTAO
Um televisor com DVD embutido desvaloriza-se exponencialmente em funcdo do tempo, de
modo que o valor, daqui a tanos, sera: y = a.b’, coma>0eb>0.

Se um televisor novo custa R$4 000,00 e valera 25% a menos daqui a 1 ano, qual sera o seu
valor daqui a 2 anos?
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82 QUESTAO

Uma das folhas mais utilizadas nas impressoras é
a de tamanho A4. Vocé sabe como sao
estabelecidas as suas dimensdes?
Em primeiro lugar, recordemos que, quando se
dobra uma folha ao meio, obtém-se outra folha
retangular, semelhante a anterior.

A 4rea de uma folha A0 é 1 m?2. Quando se dobra
ao meio uma folha AO, obtém-se uma folha A1,
que, dobrada ao meio, da origem a uma folha A2,
e assim, sucessivamente.

Quanto mede aproximadamente, em centimetros, o lado maior da folha A4?
Para os calculos, utilize, se necessario, alguns dos valores da tabela abaixo:

02/12/2007
A4
A0 A2
A3
A1
n 2 3 7142,9 | 100
Jn 14 1,7 85 10
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92 QUESTAO

Em um baile havia 35 pessoas. Ana dangcou com 6 homens, Clara dancou com 7 homens e,
assim, sucessivamente, até a ultima mulher, Julia, que dancou com todos os homens
presentes no baile. Quantas mulheres participaram da festa?
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102 QUESTAO

No més de abril o mercado financeiro viveu uma certa instabilidade, e o preco de
determinada acao oscilou de tal forma que ele poderia ser descrito pela funcao periddica:

f(x) = 4,50 + sen(2z x), em que f(x) é o preco da acdo, x = O representa o 1° dia util de
1 1
abril, x = 7 o 2°dia util, x = > o 3°dia util, e assim por diante.

A Esboce o gréfico da funcao f(X) correspondente aos primeiros 5 dias Uteis de abril.

B Considerando que o dia 1° de abril foi segunda-feira, determine em que dias da
12 semana util de abril o preco dessa acao atingiu o maior e o menor valor.

C Quais foram o maior e o menor valor dessa acdo na 12 semana util de abril?

10





